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МАСШТАБ ДІЯЛЬНОСТІ МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІЦІЇ ООН 

Одним з найважливіших аспектів діяльності на міжнародному рівні, 
щодо захисту прав людини є організація та функціонування міжнародних 
операцій ООН з підтримання миру. Поліція відіграє значну роль в 
підтриманні миротворчих операцій ООН. Вона була утворена ще у 1960 
році, після звернення до ООН уряду Республіки Конго з проханням про 
допомогу у збереженні територіальної цілісності країни перед 
зовнішньою агресією (малася на увазі військова інтервенція Бельгії), але 
в той час вона здійснювала свою діяльність лише в двох основних 
напрямках, які стосувалися спостереження за: діяльністю місцевої 
поліції; порушенням прав місцевого населення саме поліцією. 

Починаючи з 1960 року, коли поліція мала лише дві основні 
компетенції, які зводилися фактично до моніторингу, її спектр 
діяльності значно розширився. Цьому процесу значно сприяв «Звіт Ради 
експертів з питань операцій ООН з забезпечення миру» від 17 серпня 
2000 року, що призвів до структурних змін і покращення ефективності 
операцій ООН з підтримання миру. На даний час до кола повноважень 
поліції ООН також входять: бойове забезпечення, консультаційно-
інформаційна підтримка, навчання і менторство, забезпечення тимчасового 
виконання обов’язків правоохоронних органів, захист населення та ін. 

Таким чином, поліція ООН є одним з найважливіших елементів 
спочатку в спільних зусиллях військових і поліції по стабілізації, а 
потім в переході до більш широких ініціатив в питаннях правосуддя і 
діяльності виправних установ, – ініціативам, сприяючим мирному 
врегулюванню спорів за допомогою правоохоронних установ 
приймаючої держави. Поряд з ростом чисельності у структурі поліції 
відбувається також розширення завдань її діяльності. 

Науковий консультант О. С. Левашов 
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МІСІЯ ООН ЗІ СТАБІЛІЗАЦІЇ В ГАЇТІ 

Місія ООН зі стабілізації в Гаїті (МООНСГ) була заснована  
1 червня 2004 року. Мандат місії включав в себе такі повноваження, як: 


